

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – CÂMPUS SÃO PAULO PIRITUBA

Avenida Mutinga, 951 – Jd. Santo Elias - Pirituba CEP 05110-000 – São Paulo. SP Telefone (11) 98614-0334 - *E-mail*: ptb@ifsp.edu.br

São Paulo, 07 de julho de 2017.

COMUNICADO Nº 09/2017-DRG-PTB

A DIRETORA GERAL do CÂMPUS SÃO PAULO PIRITUBA do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria nº 3.903, de 04 de novembro de 2015, considerando que:

- a partir de 10/07/2017 haverá atividade discente e docente reduzida no câmpus por férias;
- os custos com energia elétrica e água correspondem a mais de 10% do orçamento anual do câmpus;
- deve-se prezar pelos princípios da economicidade e razoabilidade, que norteiam o serviço público

COMUNICA que:

O horário de funcionamento do câmpus, no período de 10/07/2017 à 21/07/2017, será das 14h às 20h.

Havendo situações não previstas neste comunicado, estas deverão ser encaminhadas à chefia imediata e/ou Direção Geral.

CYNTHIA REGINA FISCHER
DIRETORA GERAL DO
CÂMPUS SÃO PAULO PIRITUBA
(ASSINADO NO ORIGINA)